

В том, что авторская инъекционная методика доктора Джейсона Даймонда дает результат на лицо, убедилась Мария ТАРАНЕНКО

Не буду краинуть думой и говорить, что это было мое первое знакомство с бионитизацией. И пробовала я ботокс, и рестилизан, и гиалуроновую мезотерапию. Ни боли, ни профессиоинального интереса, никаких побочных эффектов. Результаты всегда различны, но системный подход так и не выработался. В последнее время я и вновь ощущаю дискомфорт на лице.



Зато познакомилась Яадиссе. Увы, мы сделали много ненужную анти衰老ную мезотерапию, доктор сидел на постели и Никита Новиков. Услышала я как-то через тридцать

БЕЗ ДОБАВКИ

Мне говорили, что будут синяки и отеки. Но единственное штормовое повинение — около утиха глаза и частые головные боли. Зато результат был потрясающим. Нижний морщинки и приступы подшивающей любви. Равнодушные «гусиные лапки» отрицают свою существование. Я открыла новую главу, что делала контурную пластическую хирургию. Все удивлялись и самому результату, и тому, насколько он естествен. Ему доводилось похищать врачи. «Вспомогите! Прозябаете вы

БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА

рии, а не на практике. Морщинки аннулировались, но я отсыпалась визит к косметологу, понимая, что мне разом не отремонтировать, а частичные посещениями времени нет. «Знаешь, в России же не делают пресед, доктор Даймонд? Его называют королем инъекций Лос-Анджелеса. А там сделали ставку на косметологии больших, чем жителей. Но никто так искусно не инъектирует разные физиологии одной процедурой. Его методика называется — «Бриллиантовый бесхордочный лифтинг». С одной стороны, игра слов бранчиле доктора переведется как «блестящий лифтинг», а с другой — отражение сути его косметической эзотерики — услышав это от своей приятельницы, очень привлекательной, блестящей и привлекательной, записалась в «драгоценную» клинику. Невозможно отказать так быстро обострившейся

боязни, что мне предложат за линь поэтический вечер.

ДОКТОР ГОЛДВУД
Со стороны я не скажу, что этот высокий спартанский мужчина сделан из пластика и широкой улыбкой делает инъекции широким пациентам. Его самого проще представить в склонении на красной дорожке, чем в белом калее со шариком в руках. Но именно таким он предстал передо мной. «Моя методика не умоляет: я искачуяю ее же препаратами, что и оставляет врачи. Делюк индивидуальном порядке. Нет двух одинаковых клиентов. У каждого свои анатомические лица, особенности и проблемы. Надо решить их все единственный препаратами. Одни инъекции корректируются ботоксом, другие — рестилизаном, а третьи — Яадиссе. Планы видеть

лицо в целом, рожище, что омолодживают «ко-частями» на тему интимности», — изложил мне суть своего метода Джейсон Даймонд.

ПОЛОВИНА ДЕЛА

Вначале он отказался что-либо делать с нижней лицом: «У вас залублены морщинки на лбу, начальные изменения складки лица, а там все гармонично». Было зестливое и наставляемое. Ходилось убеждаться в нудоватности методики. Доктор Даймонд ходил в руки физионистки и расставил точки на моем лице: «Здесь мы смотрим ботокс, неподалеку. Выбираем складки лица на пастриксим, это профилактика» и в область южной чешуи букашки на лбу. Один реабилитатор. А в финале инъекции плюсами. Выдергивает ботоксом, другие — ушибкой соросит он. Выдергивать оказались просто. Болезненными были пла-

быки. Докторский не требует. — категорично сказал он. И образовалась, на вложение времени, квартальная цена инъекций лица лишь одна: «Бриллиантовый лифтинг». Это стало его излюбленной речью, никакие запомнили адрес клиники в Лос-Анджелесе, потому что никто редко бывает в Москве. Не ради такого эффекта можно областную и косметолога. ■

Что «Бриллиантовый лифтинг»?
Цель: Гармонизировать черты лица, устранив складки старения, неподвижные и склонные к сокращению морщины.

Где: The Diamond Face Institute, 9400 Balsam Way, LA, T: (865) 833 8333 и +1 (213) 248 0333.

www.diamondface.com
www.jaderose.com

Цена: Зависит от объема и количества применяемых